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Наш се кабинет по трећи пут оглашава поводом разарања и смрти који се одвијају на
Блиском истоку у конфликту између Израелаца и Палестинаца, а што представља
срамоту за читаво човјечанство.

  

  

За овај конфликт и његове посљедице су криве првенствено Уједињене Нације које су
постале једна трома, бирократска, бешћутна и империјалистичка организација. Овој
нељудској организацији и њеним главним актерима, одговара стање перманентног
сукоба између двију зараћених страна. Одговара несигуран Израел који периодично
мора реагирати на провокације од друге стране у виду сталног ракетирања његових
територија. Одговара трагедија која у овом часу погађа палестински народ, пошто је
Израел многоструко јачи у директним конфронтацијама. Одговара растући
антисемитизам који се у свијету шири због неадекватног одговора Израела.

  

Апсурд је, између осталог, и у томе што у тим перманентним сукобима нитко не може
побиједити. Израел мора схватити да је, осим привремено, немогуће побиједити
политичко-војне палестинске организације јер је њихов директан извор палестински
народ који се не може уништити. Палестинци и ини морају схватити да не могу уништити
Израел јер би се сваки такав покушај изродио у глобално нуклеарно разарање.

  

Зар није било нормално, давно прије избијања сукоба садашњег интензитета, да су УН
на граничним подручјима између двију страна у конфликту поставиле своје снаге које би
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спријечиле како провокације палестинских организација, тако и разарајуће посљедице
израелске инвазије Газе? Али нитко у тој срамотно неефикасној организацији не
размишља на такав начин.

  

Наравно, размјештање УН снага не може бити коначно рјешење за конфликт који траје
од Балфурове декларације, дакле скоро једно стољеће. Једино право рјешење је
стварање палестинске државе која би настала као резултат директних преговора
између Израелаца и Палестинаца, а не неким наметањем „одозгор“.  Консеквентно томе,
Израел у границама прије 1967. и новонастала држава Палестина би се морали узајамно
признати.

  

Проф. др Емил Влајки, потпредсједник Републике Српске
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